АКТИВНОСТИ И НАПАТСТВИЈА ЗА УЧЕНИЦИТЕ ОД 5-ТО ОДДЕЛЕНИЕ
	ПО ПРЕДМЕТОТ ТЕХНИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ

07.04.2020
Работна задача од работното куферче- Макета на викендичка- објаснување има во работната тетратка на страна(30,31). Декорацијата и додатните елементи ги оставам на вашата фантазија.

14.04.2020год.
Работна задача од работното куферче- Макета на куќа- објаснување има во работната тетратка на страна (28,29). Украсувањето на куќата зависи од вас, дали ќе ја украсите според годишните времиња, дали ќе додадете базен, гаража за автомобил, или едноставно само ќе имате убав двор, оставам на вас.
Повратна информација очекувам до 20.04.2020год
21.04.2020год.
Работна задача од работното куферче- Конструкција на летниковец- објаснување има во работната тетратка на страна(38,39). Ако е веќе направен тогаш правиме летниковец налик на оние кои се во градскиот парк или можеби имате некоја друга варијанта, некаде сте виделе или пак имате во вашиот двор. Летниковецот може да се направи од картон(ограда, масичка,седишта,кров), стапчиња за ражнич(ограда), чепкалки за заби(комбинација за кров). Како масичка може да се искористи кутивче од кибрит доколку имате или внатрешноста од киндер јајце каде што е играчката- ако имате,ако не тогаш од картон. Декорацијата ќе ја покаже вашата креативност.

28.04.2020
Работна задача од домашни материјали- Ракета-. Мислам дека оваа вежбичка ќе ви се допадне, не е тешка за правење, а е многу интересна.

Повратна информациај очекувам на biljana.naumcevska@yahoo.com до 05.05.2020год.
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