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  МРАВКИ ПОЖАРНИКАРИ   Еден човек отишол во шумата по дрва. Насекол доволно,па седнал да се  одмори. Му достудело,па решил да запали оган за да се стопли. Собрал суви  гранки,запалил оган,па се греел и добро се одмори л . За да не го стемни станал ,ги  натоварил  дрвата и си заминал.     Но,огнот останал да гори. До него имало една грмушка. Од оганот пламенот се  пренел на грмушката. А до грмушката имало мравјалник. Во него живеело големото  семејство на мравките.       Мравките го сетиле огнот. Брзо излегле надвор и го в иделе пламенот од  грмушката која горела. Многу се загрижиле да не се запали целата шума. Но,не  се исплашиле,веднаш решиле да бидат пожарникари.         Ги зеле кофите,се облекле во пожарникарска облека и се наредиле од потокот до  грмушката.           Првата мравка црпела вода од потокот со кофата,ја подавала на втора та. Втората на третата.Третата   на четвртата.Четвртата на петтата.Петтата на шестата. Шестата на седмата.Седмата на осмата.Осмата на  деветтата.Деветтата на десеттата. Десеттата на един ae сета та.Единаесеттата на  дванаесеттата.Дванаесеттатта на три наесеттата.А тринаесеттатат мравка ја истурила водата   врз огнот.Така  п равеле се додека огнот не изгаснал.   Мравките пожарникари ја спасиле шумата од големиот пожар.    
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МРАВКИ ПОЖАРНИКАРИ

Еден човек отишол во шумата по дрва. Насекол доволно,па седнал да се одмори. Му достудело,па решил да запали оган за да се стопли. Собрал суви гранки,запалил оган,па се греел и добро се одморил. За да не го стемни станал ,ги натоварил дрвата и си заминал.
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Но,огнот останал да гори. До него имало една грмушка. Од оганот пламенот се пренел на грмушката. А до грмушката имало мравјалник. Во него живеело големото семејство на мравките.
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Мравките го сетиле огнот. Брзо излегле надвор и го виделе пламенот од грмушката која горела. Многу се загрижиле да не се запали целата шума. Но,не се исплашиле,веднаш решиле да бидат пожарникари.
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 Ги зеле кофите,се облекле во пожарникарска облека и се наредиле од потокот до грмушката.
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Првата мравка црпела вода од потокот со кофата,ја подавала на втората. Втората на третата.Третата на четвртата.Четвртата на петтата.Петтата на шестата. Шестата на седмата.Седмата на осмата.Осмата на деветтата.Деветтата на десеттата. Десеттата на единaeсетата.Единаесеттата на дванаесеттата.Дванаесеттатта на тринаесеттата.А тринаесеттатат мравка ја истурила водата врз огнот.Така правеле се додека огнот не изгаснал.
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Мравките пожарникари ја спасиле шумата од големиот пожар.
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